

 NOTA BIOGRAFICA E CURRICULAR 


António Luís Fernandes Domingos Martins  (Proença-a-Nova, 1955). 

Licenciado em Direito pela Faculdade de Direito da Universidade Clássica de Lisboa (outubro de1983) 

Chefe da Divisão de Justiça Tributária da Direção de Finanças de Coimbra de outubro de 2002 até à presente data;

Chefe da Divisão de Tributação e de Justiça Tributária da Direção de Finanças de Castelo Branco entre abril de 1994 e outubro de 2002; 

Chefe do 4º Serviço da Direção de Finanças de Castelo Branco, de julho de1992 a abril de 1994;

[bookmark: _GoBack]Técnico de Administração Tributária Assessor Principal do quadro de pessoal da AT-Autoridade Tributária e Aduaneira, onde ingressou em dezembro de 1983 na então designada DGCI-Direção-Geral das Contribuições e Impostos, tendo prestado serviço nas ao tempo designadas Repartições de Finanças de Sertã, Leiria-2 e Pombal-1;

Integra, desde 2002, a equipa de formadores da Direção de Finanças de Coimbra, tendo anteriormente, desde 1992 a 2002, integrado a equipa de formadores da Direção de Finanças de Castelo Branco, na área da Justiça Tributária; 

Membro do júri dos concursos internos para as categorias de Perito Tributário de 2ª classe e de Perito de Fiscalização Tributária de 2ª classe (fevereiro de 2002) e para as categorias de Técnico de Administração Tributária, nível 1, e de Inspetor Tributário, nível 1 (outubro de 2002);

Assistente convidado, a tempo parcial, em regime de acumulação, (DR-II série, nº 76, de 31.03.1998) do Departamento de Gestão e Economia da UBI-Universidade da Beira Interior, na Covilhã, nos anos letivos de 1996/1997 a 1999/2000; 

Colaborador com a ETEPA-Escola Tecnológica e Profissional Albicastrense, de Castelo Branco, na orientação da disciplina de “Fiscalidade”;

Curso “FORGEP - Programa de Formação em Gestão Pública”, (2010) ministrado pelo INA-Instituto Nacional de Administração, IP;

Curso “Formação Pedagógica Inicial de Formadores”, (2009) ministrado pelo Centro Nacional de Qualificação de Formadores do Departamento de Formação Profissional, do Instituto do Emprego e Formação Profissional, I.P.

Frequência de diversas ações de formação e seminários na área da Justiça Tributária.
